# 荆州九菱科技股份有限公司 关于举办投资者接待日活动的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整, 没有虑假记 载、误导性陈述或者重大遗漏, 并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

#### 一、活动类型

为更好与投资者沟通交流,便于广大投资者深入全面地了解荆州九菱科技股 份有限公司(以下简称"公司")情况,促进上市公司规范运作、健康发展,公司拟 举办投资者接待日活动,现将有关事项公告如下,欢迎广大投资者踊跃参加。

## 二、投资者接待日活动举办的时间、地点

(一) 活动举办时间

2023年9月20日(星期三)下午14:30-16:30。

(二) 活动举办地点

湖北省荆州市沙市区关沮工业园西湖路 129 号荆州九菱科技股份有限公司 二楼会议室

#### 三、公司主要参加人员

总经理许文怀先生、董事会秘书张青先生、财务负责人陈明先生(如有特殊 情况,参会人员会有所调整,以实际到会人员为准)

#### 四、活动举办方式

本次投资者接待日活动采用现场方式举办。

#### 五、投资者参加活动预约方式

为更好的安排本次活动,请有意参与此次活动的投资者通过扫描下方二维码 进行预约报名或将附件一预约登记表及身份证明文件发送至下述指定邮箱,以便 公司做好接待登记及安排。



预约时间: 2023 年 9 月 19 日 17:00 前。如有疑问,可拨打下述电话进行沟通确认。

### 六、联系方式

联系人: 张青

联系电话: 0716-8818857

电子邮箱: Cyz9000@126.com

# 七、其他事项

1、请来访个人投资者携带个人身份证原件及复印件,机构投资者代表携带相关身份证原件及复印件,公司将对来访投资者的上述证明性文件进行查验并存档复印件,以备监管机构查阅。

2、公司将按照相关政策法规的规定,要求来访投资者签署《承诺书》。

- 3、为提高接待效率,在接待日前,投资者可通过邮件、扫描二维码等方式 向公司提出所关心的问题,公司将针对相对集中的问题形成答复意见。
- 4、投资者接待日活动的投资者食宿及交通费用自理,请提前半小时到达活动举办地点。

欢迎广大投资者到公司参观、交流。衷心感谢广大投资者对公司发展的关心与支持!

特此公告。

荆州九菱科技股份有限公司 董事会 2023 年 9 月 18 日

# 荆州九菱科技股份有限公司投资者接待日活动预约登记表

序号	姓名	身份证号码	联系电话	工作单位	关心问题